

# 商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2018年9月13日  
星期四 农历戊戌年八月初四

主管、主办：中共商丘市委  
国内统一刊号：CN41—0012  
网址：www.sqrb.com.cn

出版：商丘日报报业集团  
邮发代号：35—63  
第9719号 今日八版



## 香聚

### 皇沟六十周年

皇沟酒业建厂60周年庆典 1958-2018



2018年10月17日 农历九月初九  
河南·永城·皇沟酒业

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

## 睢县：制鞋产业转移的“雁阵”效应

本报记者 黄业波 通讯员 甄林

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

在中国鞋业界，素有“南有晋江北有三台”之说。如今，河北安新县三台镇制鞋企业纷纷在睢县落户。“现在我们的企业包括工人在内已整体搬迁到睢县。”睢县三台镇制鞋产业商会会长王涛说，“睢县优势”“睢县服务”“睢县环境”“睢县速度”是吸引他们产业转移的主要因素，在这样的“口碑”吸引下，三台镇上千家制鞋企业已落户睢县的有80余家，目前继续来该县考察的企业络绎不绝。

### 外迁：赶在变化之前

“去年，根据中央决定，我们安新县与临近的雄县、容城及周边区域合并设立雄安新区，集中疏解北京非首都功能，探索人口经济密集地区优化开发新模式，调整优化京津冀城市布局和空间结构，培育创新驱动发展新引擎。根据产业布局要求，位于雄安新区规划范围内的安新县三台镇制鞋产业需要整体搬迁，我们制鞋产业必须寻找新的出路。”王涛谈起三台镇鞋业发展的趋势时介绍说。

王涛2003年创办福华鞋业有限公司，年产量100多万双，年产值6000多万元。和三台镇的众多同行一样，雄安新区一成立，他就时刻关注新区产业政策，预判未来新区规划中是否有自己制鞋企业的一席之地。选择睢县，王涛可谓深思熟虑。睢县的优势、服务、环境、速度，让他敲定睢县。“搬得起、留得住、活得好，是我搬迁的目标和期望。”王涛说。

### 内引：彰显水域魅力

2012年，睢县印发了《关于加快建设中原制鞋基地的思考与建议》，从产业基础、建设机遇、承接载体、用工保障、区位优势和发展空间六个方面对睢县发展制鞋业进行了可行性分析，设想了一年打基础、三年上规模、五年成基地、十年成鞋都的构思。

“睢县要乘借我市打造承接产业转移示范市的东风，把制鞋作为主导产业精心培育，以建设‘中原鞋都’为目标，强抓制鞋产业转移机遇，加快承接产业步伐，努力完善产业链条，又快又好推进产业结构优化升级。”睢县县委书记吴海燕说。

为提升服务质量，睢县建立了责任落实机制，实行“1+X”工作法，对产业集聚区重点项目实行一个项目一名县级领导牵头、一个单位负责、一套班子推进，定事、定人、定责；推出“帮办制”“领办制”“代办制”“一站式办结制”等“保姆式”服务机制，实施服务企业“零距离”、生产经营“零干扰”、行政审批“零障碍”、破坏环境“零容忍”的“四零”环境；承诺“企业张嘴、干部跑腿，企业点菜、政府端菜。”让投资者进得来、留得住、办得好、发展快。提升“睢县服务”“睢县环境”“睢县速度”等知名度、美誉度和影响力。

### 外迁内引：珠联璧合比翼飞

“一边风雨无阻建设厂区，一边如火如荼招聘工人。从征地到投产仅用6个月，睢县速度让我惊叹。”王涛说，当初入驻睢县时，县委书记、县长亲自过问，办理各项手续没跑一趟，两天之内全部交接，这在他们当地是不可能的事情。

“睢县碧水蓝天、人杰地灵，服务好、格局大。我考察了10多个地区，最终选择在睢县投资。”雄安新区制鞋业总经理张建忠说，他在睢县考察仅半天时间，就把100万元入驻产业园的保证金汇到了睢县财政账户上。

为提升“中原鞋都”整体水平，加快形成“微成长、小升高、高变强”梯次，培育创新型企业集群。“2017年，我们拿出5000万元科技创新资金奖励26家重点企业，有效调动了企业革新的积极性。”睢县县长曹广阔介绍，制鞋产业积极实施了“机器换人、设备换芯、生产换线”工程，推进研发、生产、接单、物流、配送等工贸体系建设，由“制造”到“智造”的转型不断升级。

在睢县产业集聚区管委会的引导下，王涛他们成立了睢县三台镇鞋业商会，秉承“污染是红线也是底线”的原则，引导制鞋企业在竞争中发展、在竞争中互助、在竞争中合作。

如今，睢县制鞋企业如雨春笋般纷纷落地：河北安路捷鞋业等鞋类重点企业16家，总投资约4.5亿元；宏伟鞋材制造有限公司等鞋材类重点企业19家，总投资约1.3亿元；睢县聚鑫源鞋材等鞋材有限公司19家；投资60亿元的足力健制鞋产业园已开工建设。

目前，睢县全县规模以上鞋及鞋材配套企业80余家，鞋材本地配套率超过85%，新增鞋类成品生产线40条，制鞋年产能达到1.5亿双，一个“南晋江中睢县北三台”的鞋业大格局即将形成。

### 2018年国务院大督查

## 北汽集团总经理张夕勇到我市考察调研

张建慧陪同

本报讯（记者 祁博）9月12日，北汽集团总经理、福田汽车集团董事长张夕勇一行到我市考察调研。市长张建慧，市政协副主席、市工信委主任刘明亮陪同。

张夕勇一行首先来到民权县，走进川川专用汽车、冰熊冷藏汽车、澳柯玛专用汽车等公司进行考察，深入到企业车间开展调研，听取各企业近年来发展情况介绍，了解企业生产规模、产品结构、技术工艺、科研创新等情况，积极寻求合作空间。在民权县，张夕勇还参观了正在火热建设中的阿诗丹顿工业园。

随后，张夕勇一行来到示范区，参观考察了先进装备制造园

区。张建慧向张夕勇介绍了我市近年来经济社会发展情况和区位优势、综合交通枢纽建设、先进装备制造园功能布局及配套基础设施建设情况，对北汽福田公司来商发展表示欢迎。张建慧说，希望双方加大合作力度，促进项目尽快落地，我市将为北汽福田汽车公司在商落地发展提供优质高效服务，营造更加优越的发展环境，努力促进双方实现合作共赢、共同发展。

张夕勇对我市以新发展理念促进产业高质量发展的具体实践和显著成效表示赞赏，希望与我市开展持续深入的合作，瞄准新兴产业，依托地方优势，利用企业资源，促进商丘实现又好又快高质量发展。

## 中国·宁陵第十二届酥梨采摘节开幕

本报讯（记者 高会鹏）9月12日，宁陵县万亩梨园内满丛金黄，作为全国首届中国农民丰收节入选活动之一的中国·宁陵第十二届酥梨采摘节在这里开幕。来自周边地市的众多游客与当地梨农相聚在梨园景区，体验采摘的乐趣。

宁陵县是中国酥梨之乡，酥梨种植面积22万亩，年产酥梨10亿斤，是国家地理标志保护产品。近年来，该县紧紧抓住建设国家农业科技园区这一历史机遇，以申报国家农业高新区为引领，以梨为媒，以节会友，大力发展乡村旅游和特色产业，建设生态宁陵、美丽宁陵。自2004年起，该县已连续举办了十五届梨花节和十一届梨果采摘节，影响一届比一届大、效果一年比一年好，不仅擦亮了宁陵生态旅游品牌、壮大了酥梨产业、惠及了

梨乡人民，更大大提高了宁陵的知名度和美誉度，推动了宁陵经济社会健康快速发展。

据悉，本届采摘节为期一个月，以“畅游梨花小镇，乐享醉美宁陵”为主题，主要呈现“庆、享、话、促”四大特点，突出丰收喜悦的主旨，集休闲观光、采摘体验、文化展示于一体，将办成一届热烈、节俭、祥和的盛会。另外，采摘节期间，宁陵县还将举办以生态休闲游为主的梨园徒步、梨园自驾游、首届酥梨电商节、宁陵零彩礼相亲大会、梨王争霸赛、民俗文化展演、宁陵优质酥梨品鉴暨绿色发展研讨会、摄影艺术展以及酥梨美食大赛等一些丰富多彩的文化经贸活动，让游客在体验采摘乐趣之余还可以感受到收获的美景和宁陵的文化底蕴。

## 作风大转变促进效能大提高

——九论学习徐州先进经验促进商丘转型发展

本报评论员

改革发展实践一再表明，担当实干的干部作风，是干事创业的根本保证。有了好作风，才会强化责任担当，马上办抓落实，一马当先一往无前；有了好作风，才会深入基层、深入群众，掌握第一手情况，弄清问题的症结；有了好作风，才有可能从实际出发找到解决问题的新路径，推动制度和政策创新；有了好作风，才会咬定青山不放松，在苦干实干中破解难题。

徐州市之所以发展速度快，与干部作风建设密不可分。他们提出着力打造具有徐州特色的干部清正、政府清廉、政治清明的“三清示范区”。同时，认真执行“三个区分开来”，建立健全了鼓励激励、容错纠错、能上能下三项机制，深度激发干事创业的精气神，打造高素质的干部队伍。

商丘转型发展是一场革命性实践。无论是技术创新、产品升级，还是动能转换、结构再造，无论是生态文明建设攻坚战，还是新优势产业的培育，都需要实打实一件事一件事地做、一个问题一个问题地解决。商丘高质量发展需要在全市干部的新气

象、新作风、新作为中酝酿、孕育，各级各部门都要聚焦全市工作大局和中心任务，在推动商丘高质量发展中敢于担当、勤于实干、勇于作为。

经过多年来的实践探索，我市形成了作风建设的做好制度、好做法。作风大转变，就要把这些好的做法再细化、再完善、再提升。

好的作风是展现新气象、新作为的重要窗口。摸实情、出实招才能势如破竹解决问题，办实事、求实效，才能立竿见影改进工作。各级各部门要认真落实“三·五”基层工作日制度、重点项目联席会议制度、城市重点项目建设周例会制度、服务企业五项工作制度等“马上办抓落实”“9+1”项工作推进机制，通过构建完善全员岗位责任制、限时办结制度、“最多跑一次”制度等机制，让“马上办抓落实”成为工作习惯和行为自觉，形成事事有人抓、件件有落实、人人有责任的工作体系，提升工作效能，增强工作能力，以作风转变推动发展质量提升。

作风大转变，马上办抓落实不能只是把制度挂

在墙上，更不能只是天天挂在嘴上，必须真正动起来、扑下去、沉下去，真正把功夫下到了察实情、出实招、办实事、求实效上。比如落实重点项目联席会议制度和推进城建重点项目周例会制度，要变被动征集为主动收集、变重点推动为全面铺开，狠抓项目开工竣工、建设进度和投资强度，抓进度、保质量、出形象，确保项目按期完成。

群雁高飞头雁领。无论是一个地方还是一个单位，作风建设抓得实还是虚，领导带头很关键。全市各级领导干部要在作风建设中发挥好“头雁效应”，增强自律意识、标杆意识，带头忠诚担当、带头深入调研、带头加强学习、带头苦干实干，以“关键少数”的自我革命，带动“绝大多数”的作风转变，推动全市作风建设取得扎实成效。

转变作风最有力的武器就是真抓实干。全市上下都要把心思集中在“想干事”上，把本领体现在“能干事”上，把目标锁定在“干成事”上，以优良的作风提振全社会的精气神，积蓄起推动商丘转型发展的磅礴力量。

## 我市组团参加河南省第十三届运动会

9月12日20时17分，在周口市体育中心举行的河南省第十三届运动会开幕式上，商丘代表团迈着整齐的步伐入场。

本届运动会，商丘代表团共有680多人参赛，分别参加竞技组、社会组和学生组共40个大项的比赛。在提前举行的比赛中，竞技组共获得10金、13银、14铜的好成绩，商丘代表团同时获得体育道德风尚奖。

本报记者 魏文慧 摄



## 中央扫黑除恶督导组进驻河南公告

2018年8月28日，中央扫黑除恶第6督导组进驻河南省，进驻时间为8月28日至9月27日，其间设立举报电话：0371—65603933（每天受

理时间为8:00—20:00），举报电话：郑州市A001号邮政专用信箱，主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

## 扫黑除恶进行时

## 关于组织“9·18”人民防空警报试鸣的公告

为了加强国防宣传教育、提高人民群众国防观念、增强人民防空意识，根据《中华人民共和国人民防空法》规定，商丘市政府决定2018年9月18日上午10时00分至10时31分在全市范围组织防空警报试鸣活动。

警报试鸣信号分预先警报、空袭警报和解除警报三种。试鸣方法是：预先警报鸣36秒、停24秒，重复3次为一个周期（时间为3分钟），试鸣两个周期，间隔

3分钟；空袭警报鸣6秒、停6秒，重复15次为一个周期（时间为3分钟），试鸣两个周期，间隔3分钟；解除警报连续试鸣3分钟，试鸣一个周期；每种警报间隔5分钟，共31分钟。

望广大市民听到防空警报后不要惊慌，保持正常工作和生活秩序。

特此公告。  
商丘市人民政府  
2018年9月13日



（编辑 吴涛）